

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 4(10348)

31 января 2017г.

Цена свободная

Игорь Руденя: «Тверская область готова к реализации задач, поставленных на съезде «Единой России»

21-22 января в Москве состоялся XVI отчетно-выборный съезд партии «Единая Россия». Он собрал более трех тысяч человек: членов партии из всех регионов страны, представителей министерств и ведомств, общественных организаций, журналистов. Партийцы подвели итоги работы за пятилетний период, а также сформировали задачи и планы на 2017 год. Участие в съезде приняли Губернатор Тверской области Игорь Руденя, заместитель председателя Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия», депутат от Тверской области Владимир Васильев.

В состав тверской делегации вошли секретарь регионального отделения партии Олег Балаян, председатель Законодательного Собрания Сергей Голубев, руководитель фракции «Единая Россия» в областном парламенте Виктор Константинов, глава Твери Александр Корзин и другие представители партии.

22 января на пленарном заседании съезда, говоря о развитии российской экономики, премьер-министр РФ Дмитрий Медведев сказал, что в стране необходимо создать условия для большей финансовой самостоятельности субъектов РФ. Председатель партии отметил также важность поддержки наиболее перспективных отраслей, прежде всего, сельского хозяйства.

«Для нас это, с одной стороны, большая ответственность, с другой – возможность более эффективно развиваться, – считает Губернатор Игорь Руденя. – До регионов будут доведены укрупненные субсидии,



территории самостоятельно определяют приоритеты развития АПК. Для Тверской области важно растениеводство, кластер по льноводству, программа развития Нечерноземья».

Участники съезда высоко оценили эф-

фективность системы партийных проектов. Они создаются с учётом вопросов, волнующих граждан, и помогают решать проблемы как в социальной сфере, так и в экономике.

(Продолжение на 3 странице)

Совет депутатов решил

24 января состоялось двадцать четвертое заседание Совета депутатов городского поселения – город Весёегонск. Оно прошло под председательством заместителя председателя Совета депутатов С.В. Маслобоевой. В заседании также участвовали глава города Весёегонска В.А. Комаров, заместитель главы администрации С.Е. Илюшов, руководитель комитета администрации Н.А. Сазанова.

После утверждения повестки заседания депутаты заслушали первый вопрос «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения – город Весёегонск от 21.12.2016 года № 469 «О бюджете муниципального образования городского поселения – город Весёегонск Тверской области на 2017 год». Выступили В.А. Комаров и Н.А. Сазанова. Владимир Анатольевич отметил необходимость скорейшего вхождения в различные программы, от которых зависит развитие муниципального образования, и первая из них – ремонт улиц и дорог города Весёегонска, в связи с чем необходимо внести изменения в бюджет городского поселения. Наталья Анатольевна Сазанова подробно сообщила об основных изменениях. В числе важнейших статей расходов – содержание и ремонт дорог общего пользования городского поселения, безопасность дорожного движения, благоустройство, программа ППМИ, ремонт городской бани и другое. В.А. Комаров рассказал присутствующим о непростой ситуации с городской баней, которая остро нуждается в ремонте. Сейчас услугами бани пользуются 20 - 30 посетителей за помывочный день. Но, как отметил глава города, «оставить социальный объект

без внимания и без ремонта нельзя». В итоге после обсуждения вопроса было принято решение «Внести изменения в решение Совета депутатов городского поселения – город Весёегонск от 21.12.2016 № 469 «О бюджете муниципального образования городского поселения – город Весёегонск Тверской области на 2017 год (...)»

По следующему вопросу «О выборе и утверждении проекта ППМИ городского поселения – город Весёегонск Тверской области» выступил глава города В.А. Комаров. Он подробно рассказал о проводимой работе по участию городского поселения в этой программе. Народные избранники обсудили предложенные проекты. После обмена мнениями, в которых активно участвовали В.А. Комаров, И.С. Горченков, М.Ю. Дроздов, С.Е. Илюшов, депутаты проголосовали за поддержку проекта по благоустройству пешеходных путей.

Поскольку при ходьбе более 30% времени человек смотрит под ноги, тип и характер покрытия тротуара имеет существенное эстетическое значение. Для пешехода ценно, если монотонность однообразного покрытия разбивается узором, цветными вставками, отдельными пятнами различной фактуры. Желательно, чтобы масштаб мощения был бы соизмерим с масштабом зданий и окружающим пространством.

Безусловно, реализация такого проекта должна существенно повысить безопасность и создать благоприятные условия движения людей по территории поселения, преобразить внешний вид улиц нашего города.

С. КОНДРАШОВ

На капитальный ремонт тротуаров

25 января по инициативе Совета депутатов городского поселения – г. Весёегонск и администрации города состоялось собрание весёегонцев по выбору проекта в рамках областной Программы поддержки местных инициатив (ППМИ).

В районный Дом культуры пришли самые неравнодушные люди – всего 102 человека.

Перед собравшимися выступил глава городского поселения В.А. Комаров. Он подробно рассказал о программе «Местные инициативы», которая при поддержке населения активно реализуется в сельских поселениях района. Владимир Анатольевич отметил, что и в городе проблем, связанных с благоустройством территорий, предостаточно. Он назвал некоторые из них. Например, благоустройство парков, скверов города, улучшение уличного освещения, ремонт и асфальтирование дорог и другие. Предварительно на заседании Совета депутатов города, прошедшем 24 января, народные избранники высказались за реализацию проекта по капитальному ремонту тротуаров в городе. Это предложение глава города и вынес на рассмотрение жителей Весёегонска, рассказав, какими широкими, красивыми и благоустроенными будут тротуары по улицам Коммунистическая и Карла Маркса, если проект выиграет в конкурсе. После обсуждения собравшиеся в зале проголосовали за этот проект. Кроме этого, они выбрали инициативную группу, которую возглавил депутат городского Совета И.С. Горченков. На собрании также решался вопрос о взносе жителей города в реализацию этого проекта (не менее 5 % от стоимости проекта). Уже сейчас, как отметил глава города В.А. Комаров, пять предприятий и организаций высказали свое желание принять участие и внести необходимую сумму средств для внедрения проекта. Часть средств, а это не менее 10 процентов, вносится из бюджета города и большая часть средств – из областного бюджета.

Итак, будем надеяться, что выбранный горожанами проект победит в конкурсе.

Л. МИТИНА

Короткой строкой

23 января в Астане начался первый раунд межсирийских переговоров, о которых в декабре договорились Президент РФ Владимир Путин и Президент Турции Раджеп Эрдоган. В переговорах участвуют представители сирийского правительства, оппозиции, России, Турции, Ирана. США на переговорах представляет посол страны в Казахстане.

20 января миллиардер Дональд Трамп официально вступил в должность президента США.

Отказавшись от распределительной системы советских времен, к другой в нашей стране так и не пришли. По экспертным оценкам, ипотека сейчас доступна лишь 10% россиян, остальным – как повезет.

(АиФ, № 3, 18-24 января 2017г.)

С 1 февраля 2017г. страховые пенсии будут проиндексированы в соответствии с уровнем фактической инфляции на 5,4%. При этом планируется, что с 1 апреля 2017г. их размер будет дополнительно скорректирован, чтобы в целом в 2017г. они выросли на 5,8%.

(АиФ, № 3, 18-24 января 2017г.)

Состоялось первое заседание организационного комитета по подготовке мероприятий, посвященных 100-летию революции 1917 года. На нем утвердили состав оргкомитета и план основных мероприятий. Празднование юбилея должно помочь обществу «уйти от эмоционального восприятия» событий 1917 года, но острых дискуссий вряд ли совсем удастся избежать, полагают в оргкомитете, пишет газета «Коммерсантъ».

Штраф за отказ пропустить пешехода на «зебре» в ближайшее время будет серьезно увеличен – с 1,5 тыс. руб. до 2,5 тыс. руб. Соответствующий законопроект одобрила комиссия по законопроектной деятельности Правительства РФ, сообщает «Коммерсантъ.ru».

В Санкт-Петербурге суд признал незаконной установку мемориальной доски адмиралу Александру Колчаку на доме, где он жил в 1906-1912г.г., и обязал городской комитет по культуре демонтировать её, информирует «Коммерсантъ.ru».

К сведению весёегонцев

**Повестка дня
заседания
Собрания депутатов
Весёегонского района
31 января 2017 года
в 11.00 часов**

1. Об утверждении Порядка формирования специализированного жилищного фонда муниципального образования Тверской области «Весёегонский район» для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

2. Об внесении изменений в решение Собрания депутатов Весёегонского района от 24.06.2015 № 68 (О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Весёегонского района на 2017 год).

3. Отчет главы администрации Весёегонского района о работе администрации района в 2016 году.

4. Отчет главы Весёегонского района о работе представительного органа района в 2016 году.

5. Утверждение плана работы Собрания депутатов Весёегонского района на 2017 год.

Стандарты разработали. Деньгами подкрепили

Правительство Тверской области вместе с профессиональным медицинским сообществом решает, как сделать здравоохранение доступным и качественным

Дмитрий ЗАЦЕПИН

фото Константина СОЛОДКОВА

Одна из главных проблем тверского здравоохранения – острая нехватка квалифицированных кадров, особенно в районах. Зачастую их жители, не получив адекватную медицинскую помощь в своих ЦРБ, стремятся попасть в областную клиническую больницу. Она перегружена, врачи вместо высокотехнологичной помощи занимаются первичным лечением, которое вполне по силам их коллегам районного звена.

Об этом и о других острых проблемах на заседании регионального Правительства, посвященном вопросам здравоохранения, говорили практикующие представители медицинского сообщества региона. Обсуждали территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи на территории Тверской области. Она будет действовать в ближайшие три года.

В текущем году на реализацию программы направят более 16 млрд рублей. Из них 11,8 млрд – за счет средств обязательного медицинского страхования, 4,5 млрд – из областного бюджета. По сравнению с 2016 годом финансирование выросло более чем на 400 млн рублей.

ОПЕРАТИВНО, КАЧЕСТВЕННО, БЕСПЛАТНО

Губернатор Игорь Руденя обозначил главные установки:

– Первое – бесплатная медицинская помощь не должна подменяться платными услугами. Второе – не допускать сбоев в обеспечении наших граждан



Основная цель территориальной программы – обеспечить доступную и качественную медицинскую помощь для населения Тверской области

лекарственными препаратами, в том числе по льготным рецептам. Особенно это касается инсулина и лекарств для онкобольных. Третье – необходимо существенно повысить оперативность предоставления медицинских услуг и их качество.

Здравоохранение будут развивать, укрепляя материально-техническую базу учреждений и решая кадровые вопросы. Тверской государственный медицинский университет готов обеспечить программы переподготовки кадров, чтобы врачи районных больниц могли получить дополнительную специализацию. А для финансовой поддержки медицинских специалистов и закрепления их в районах губернатор поручил разработать региональный аналог федеральной программы «Земский доктор». Чтобы

обеспечить жителей сельской местности необходимой медицинской помощью уже сейчас, областному минздраву поручено вместе с ведущими медицинскими учреждениями региона сформировать мобильные бригады врачей и обеспечить их выезды в муниципалитеты.

ЛЕКАРСТВА ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

В прошлом году в областном Правительстве от жителей Верхневолжья неоднократно поступали нарекания на серьезные сбои в обеспечении льготными лекарствами. Ситуацию взяли под особый контроль. Пристальное внимание уделяют закупке и поставке в аптеки препаратов для больных сахарным диабетом, пациентов с онкологическими заболеваниями, бронхиальной астмой.

Параллельно идет обучение сотрудников аптек. Провизорам и фармацевтам разъясняют стандарты быстрого и качественного обслуживания льготных категорий граждан. В образовательной программе участвуют более 60 работников

государственных, муниципальных и коммерческих аптек.

СТАНДАРТЫ МЕДПОМОЩИ

В программе госгарантий четко прописаны стандарты, которым должны следовать учреждения здравоохранения. Неотложная медицинская помощь должна быть оказана в течение 2 часов с момента обращения пациента в медицинскую организацию. Время ожидания приема участкового терапевта и педиатра, врача общей практики не должно превышать 24 часов, консультации узких специалистов – не более 14 календарных дней. Две недели – максимальный срок и для оказания специализированной медицинской помощи, проведения инструментальных и лабораторных исследований. В течение 30 дней должна быть проведена компьютерная томография. Если эти сроки нарушаются или пациентам навязывают платные услуги, необходимо жаловаться в региональное министерство здравоохранения. Там, кстати, сейчас готовится запуск единой «горячей линии» для приема обращений от населения.

ФАКТЫ

Лыжи зовут

В Твери 11 февраля пройдет региональный этап «Лыжня России-2017». Планируется, что на старт выйдут свыше 7000 спортсменов и любителей лыжного спорта из 43 муниципальных образований Тверской области. Гонки традиционно пройдут и в районах Верхневолжья. Всего праздник спорта объединит более 15 тысяч жителей региона. Помимо спортивной части, предусмотрена культурно-развлекательная программа. На проведение мероприятия из областного бюджета направят 1,7 млн рублей.



Ловилась рыбка

Кубок России по ловле рыбы на мормышку со льда прошел в Тверской области в минувшие выходные. Лед Иваньковского водохранилища в Конаковском районе бурлили сборные команды из 15 регионов Российской Федерации. Стерлядь, мальков которой в прошлом году запустили в водоем, победы одерживать не помогала. Но рыболовы радовались и менее благородной местной рыбе. Соревнования такого ранга на территории нашего региона проводятся впервые. Их организовали Федерация рыболовного спорта России и Центр спортивной подготовки сборных команд России.

Станут еще умнее

На базе международного детского центра «КОМПЬЮТЕРИЯ» в Калининском районе начал работу областной профильный лагерь для одаренных детей. Он собрал 75 старшеклассников, получивших наилучшие результаты по итогам муниципальных этапов Всероссийской олимпиады школьников по математике, информатике и физике. Тренинги с углубленным изучением этих предметов в лагере ведут лучшие педагоги, в том числе из Москвы и Санкт-Петербурга, имеющие опыт подготовки победителей и призеров олимпиад.

Грани журналистики

Более двухсот представителей СМИ Тверской области собрались 20 января в Твери на традиционный праздник, на котором подвели итоги ежегодного конкурса профессионального мастерства «Грани». На суд жюри было представлено около 600 авторских работ, которые были напечатаны или вышли в эфир в региональных и районных средствах массовой информации в 2016 году. Награды получили 39 победителей и лауреатов.

наследие

Культурный учет

Мария СВЕТЛАНИНА

Работа по учету исторического наследия, которую ведут в Тверской области, получила положительную оценку на федеральном уровне.

Сейчас формируется Единый государственный реестр объектов культурного наследия народов Российской Федерации. Президент России Владимир Путин поручил провести такую работу в масштабах всей страны с использованием автоматизированной информационной системы. Полная и достоверная информация о количестве и состоянии этих объектов должна способствовать обеспечению их сохранности.

В нашем регионе в реестр

«Умелое использование культурного наследия, сохранение его, без всякого сомнения, является важнейшим фактором развития государства и его укрепления».

Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации

уже внесены сведения о 65% памятников истории и культуры. На территории Верхневолжья находится 7602 объекта культурного наследия федерального и регионального значения, охраняемых государством. По этому показателю мы превосходим многие регионы страны. И в работе по наполнению реестра тоже лидируем. Губернатор Игорь Руденя получил благодарность Министерства культуры РФ за ак-

тивное участие Тверской области в формировании Единого государственного реестра.

В регионе не ограничиваются только оцифровкой информации об имеющихся памятниках – многие объекты реставрируются, получают вторую жизнь. Благодаря этому открываются новые возможности и для увеличения туристического потенциала территории, и для повышения уровня культуры

местных жителей. Примером тому – масштабная реконструкция Тверского императорского дворца. На прошлой неделе в нем стартовал проект «Нас пригласили во дворец», в рамках которого школьники из областного центра и районов уже приходят сюда на бесплатные экскурсии.

Не остаются без внимания и православные святыни, которые относятся к объектам культурного наследия. В текущем году восемь храмов и монастырей Верхневолжья получат почти 39,5 млн рублей из федерального бюджета на разработку проектов реставрации и проведение необходимых работ.

– Возрождение православных святынь – это сохранение памяти для будущих поколений, духовно-нравственных ценностей, – уверен Игорь Руденя.